
三民家商 107 學年度第 1學期午餐供餐情形滿意度調查統計 

調查年月：107 年 12/20 至 12/28 

樣本來源：全校學生(共 55 班，53 班繳回，未交班級：國一勤、普三敏) 

題
號 題       目 選           項 

1 
主食(米飯、麵食)份量是
否足夠? 

(1)太  多 (2)適  中 (3)不足夠  (4)太  少 

87 5.59% 1437 92.29% 33 2.12% 0 0.00% 

2 
主菜(魚肉)份量是否足
夠? 

(1)太  多 (2)適  中 (3)不足夠 (4)太  少 

126 7.81% 1303 80.73% 165 10.22% 20 1.24% 

3 副菜的份量是否足夠? 
(1)太  多 (2)適  中 (3)不足夠 (4)太  少 

251 15.78% 1223 76.87% 111 6.98% 6 0.38% 

4 青菜的份量是否足夠? 
(1)太  多 (2)適  中 (3)不足夠 (4)太  少 

 

226 14.00% 1318 81.66% 69 4.28% 1 0.06% 

5 湯類的份量是否足夠? 
(1)太  多 (2)適  中 (3)不足夠 (4)太  少 

97 6.13% 1362 86.09% 121 7.65% 2 0.13% 

6 
菜色油膩程度感覺如
何? 

(1)很滿意   (2)剛好 (3)尚可接受 (4)太  油 

78 5.35% 714 49.00% 431 29.58% 234 16.06% 

7 
口味(鹹淡程度等)是否
感到滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

46 3.42% 391 29.05% 826 61.37% 61 4.53% 22 1.63% 

8 
食材的品質(新鮮)是否
感到滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

94 6.42% 483 32.97% 866 59.11% 21 1.43% 1 0.07% 

9 
水果飲料的品質是否感
到滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

242 19.18% 455 36.05% 521 41.28% 41 3.25% 3 0.24% 

10 
午餐食品衛生是否感到
滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

141 9.53% 611 41.28% 707 47.77% 21 1.42% 0 0.00% 

11 
米飯熟度軟硬是否感到
滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

131 9.00% 667 45.81% 606 41.62% 51 3.50% 1 0.07% 

12 
廚工媽媽的服務態度是
否感到滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

1015 68.17% 311 20.89% 162 10.88% 1 0.07% 0 0.00% 

13 
整體而言，你對學校午
餐是否感到滿意？ 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

117 7.85% 644 43.19% 647 43.39% 82 5.50% 1 0.07% 

14 
午餐公司營養師所提供
的菜單是否感到滿意? 

(1)很滿意 (2)滿  意 (3)尚可 (4)不滿意 (5)很不滿意 

20 1.35% 450 30.32% 809 54.51% 184 12.40% 21 1.42% 

 

其他意見：詳背面。 


